

第八届北京国际电影节盛大开幕

从“天坛”迈向电影强国

“我们怎么能跑过时间呢？人类不行，但电影可以。”昨晚，伴随着赵立新铿锵有力的朗诵声，第八届北京国际电影节在怀柔中影电影数字制作基地盛大开幕。陈可辛、徐峥、林超贤、海清、黄景瑜、陈伟霆、佟丽娅、闫妮等华语明星及天坛奖主席王家卫携手舒淇等6名评委闪耀开幕式。群星在见证着中国电影不断自我突破的同时，开启“天坛行动”发出邀约让中国从电影大国迈向电影强国。



《红海行动》剧组亮相红毯引来现场欢呼。

闪耀！众星秀红毯

备受期待的第八届北京国际电影节开幕红毯迎来了群星闪耀的明星嘉宾——陈可辛、吴君如、张一白、徐峥、王丽坤、林超贤、海清、黄景瑜、杜江、张涵予、陈伟霆、胡军、林允、杜鹃、雷佳音、余文乐、闫妮、徐峥、吴克群、吴京等明星齐聚一堂。

昨晚亮相红地毯的剧组中，《财迷》剧组的出现勾起了观众的回忆，原来，该影片的主演正是86版电视剧西游记里的“师徒四人”，随着他们的登场，现场观众更是喊起了“猴哥、二师兄”等亲切的称呼。这部电影是六小龄童、马德华、刘大刚、汪粤30年后重聚合作的大银幕作品，故事为年轻人标榜了正确的人生价值观，用智慧赢得机会，用善良获得人心，用正义压倒邪恶，主角们在影片中奋斗的路上经历了挫败也获得了成长。电影《我是你妈》则是由闫妮和她的女儿邹元清首次合

加油！中国好电影

第八届北京国际电影节开幕式通过开场的大型歌舞《相聚北京》对到场的国内外嘉宾致以谢意和敬意，唱响新时代、开启新征程。著名歌手王力宏以京剧大师谭鑫培于1905年主演的中国第一部电影为核心创意，亲自编创了歌曲《龙的传人》，并与谭门第七代传人、青年京剧演员谭正岩联袂演唱，以跨界合作的形式向中国电影和电影人致敬。

开幕式上介绍了近期有三部电影创造了中国电影奇迹，分别是《唐人街探案2》《红海行动》和《战狼2》，这三部电影的累计票房达到了126亿，可以说见证着中国电影不断自我突破。非常难得的是，这三部影片都出品自北京。作为目前中国电影票房三甲首次聚首《唐人街探案2》的导演陈思诚表示，希望把唐人街探案打造成一个系列的品牌；我相信影片本身的质量，观众的口碑，远远比票房更重要。我非常感谢这个时代和观众的支持。”而《红海行动》的主演张涵予回忆起与林超贤导演合作《湄公河行动》和《红海行动》时，剧中克服了很多困难；但大家心往一处想，劲儿往一处使。

作出演，闫妮表示：“我和女儿在戏里也有真真假假，我也有幸和剧组中的很多年轻演员合作拍了这部电影。”

以监制身份出场的徐峥在昨晚两次踏上红毯舞台，其监制作品分别为犯罪嫌疑电影《幕后玩家》和奇幻电影《超时空同居》。其中《幕后玩家》是本届北京国际电影节开幕影片，由徐峥监制并主演，这也是他时隔三年重返大银幕的回归之作。

《红海行动》剧组的亮相引来了现场阵阵欢呼，该影片在国内和非洲取景，从险峻的高山到荒芜的沙漠，从繁华的都市到落寞的古老城乡，辗转数十个地区，创作团队也涵盖了中国、美国、法国、摩洛哥等数十个国家的工作人员。此外，开心麻花第四部爆笑电影《李茶的姑妈》剧组及在本届电影节日本电影周展映影片《今夜在浪漫剧场》剧组等也纷纷与观众见面。

只有一个目的，就是想拍出一部有诚意的、对得起观众的并能真正代表中国电影人水准的电影。”林超贤也坦言，这么多年一直拍动作电影，总结成一个字就是“累”。但是我就是喜欢这种让人热血沸腾、有正能量的电影。”

《战狼2》导演兼主演吴京则介绍《战狼2》从筹备到拍摄用了将近三年的时间，最后呈现给观众4077个镜头，观众给回我们1.59亿的观影人次。“前两个数字代表我们中国电影人正在努力地做工匠，后一个数字代表我们中国观众给予的认可和爱和支持，所以说只要观众喜欢，再苦再累我们都值得。”在畅想10年后的中国电影发展时，陈思诚称：“我相信10年后中国的票房会更好，但我其实更希望看到那时候有更多的外国观众会看我们的中国电影。希望通过这一代电影人的共同努力，能创造出更多更优秀的电影给全世界。”随后，四位共同开启了“天坛行动”，邀请中国的电影人和电影观众一起相约下一个10年，让中国电影从电影大国迈向电影强国。

北京晨报记者 郭丹/文 王巍/摄

陆毅袁泉搭档演夫妻



北京晨报讯（记者 冯遐）由陆毅、袁泉、朱雨辰等主演的电视剧《风再起时》于昨日在湖州开机。该剧以改革开放下经济的发展为背景，讲述了时代更迭下方彦邦、何有林、康宁三个青年的不同发展之路，三人迥异的发展之路同样也成为了改革洪流中其他人的缩影。

剧中，陆毅饰演的主人公“方邦彦”，是一位拥有坚定信念、积极投身国家经济建设的人物，不止在商海浮沉、

还承受着时代变迁造成的伤痛。陆毅表示，此次角色跟以往有很大的不同，他第一次饰演军人，是个新鲜的尝试，而且这种现实主义题材跨年龄段的演出对他也是个挑战。袁泉饰演“方邦彦”的妻子“何晓莺”，作为天之骄女，性格中既有乌托邦式的浪漫与想象又兼具时代特色的风骨，在经历种种情感和事业起伏后，成长为新时代独立自主的女性。

西城举办首届海棠诗会



北京晨报讯（记者 郭丹）昨天上午，由宋庆龄故居管理中心、北京市西城区文化委员会等机构主办，西城区第一图书馆承办的“海棠花开，放歌新时代”2018首届海棠诗会在宋庆龄故居举办，吸引了各界群众参与。

在以“学习贯彻十九大精神”“改革开放40年”为主题的诗会现场，聚集了近500名朗诵爱好者和社会各界群众，优美的古典音乐中，既有陆游、李清照、纳兰性德等人的经典诗词，也有现代诗人们的佳作，

朗朗有声。其中，陈铎、李慧敏、田岷等艺术家的精彩演绎让现场观众沉醉其中，而一首《我们都是西山人》更将诗会推向高潮。最后，一曲昂扬向上的大合唱《让我们荡起双桨》为诗会画上了圆满的句号。

据悉，昨天的活动同时拉开了西城区“文化四季”即“书香阅读季、惠民文化季、博物馆展示季、非遗展演季”系列活动的序幕，西城区将以此全面构建公共文化服务供给体系，满足人民群众对美好生活的需要。

金网电影盛典开幕

北京晨报讯（记者 郭丹）昨天，以“筑梦·联创·影享”为主题的第三届金网电影盛典新闻发布会在京举行。作为由中国电影评论学会等国内电影团体机构发起的全国性专业电影盛典，金网电影盛典对以互联网为主要载体的影视佳作进行奖项评审，评审团阵容包含了著名导演丁荫楠、著名影评人饶曙光、知名演员斯琴高娃等权威专家。

发布会上，第三届金网电影盛典组委会主任、中国电影家协会秘书长、中国电影评论学会会长饶曙光介绍，目前，网络电影已进入了高速发展期；每个

月都在刷新票房纪录，网络院线也已经成为了很多大电影的备选发行渠道。但是市场的高速发展难免会造成影片质量的良莠不齐，在涌现出一批网络佳片的同时，也有很大一批不符合要求的影片被下架。”他说，在这样的大环境下，作为网络电影评选推荐的权威活动，金网电影盛典就对网络电影的良性发展起到相当大的助推作用。

第三届金网电影盛典将于今年10月3日-6日在甘肃兰州新区举办，活动期间还将举行“小电影大市场”论坛活动、优秀网络电影创投活动以及名师讲堂活动。



两次出场的徐峥红毯玩儿自拍。

北京一诺至诚营销咨询公司

一、专业化营销 二、品牌化传播 三、系统化服务 四、数据化运营

我们拥有：一支由资深营销专家、品牌策划、文案、设计、摄影、摄像、直播、短视频、新媒体运营、大数据分析、市场调研、公关活动策划、危机公关处理、品牌管理、品牌保护、品牌维权、品牌升级、品牌重塑、品牌年轻化、品牌国际化、品牌跨界、品牌联名、品牌合作、品牌授权、品牌加盟、品牌代理、品牌分销、品牌零售、品牌批发、品牌进出口、品牌跨境电商、品牌海外推广、品牌海外营销、品牌海外运营、品牌海外管理、品牌海外服务、品牌海外支持、品牌海外保障、品牌海外风险、品牌海外合规、品牌海外税务、品牌海外法律、品牌海外会计、品牌海外审计、品牌海外评估、品牌海外咨询、品牌海外培训、品牌海外招聘、品牌海外外包、品牌海外合作、品牌海外共赢。

诚聘 广告销售助理 广告销售代表

1. 基本工资+提成+奖金+五险+带薪年假+节日福利+培训机会+晋升空间

Tel: 010-83525201
地址：北京市丰台区右安门内大街20号
招聘邮箱：136202446@qq.com

共享储物仓

家里要装修 单位存档案 企业存器械 孩子的玩具 名人的字画

管家式服务的小仓库

存取简单 办公桌椅、文件档案、体育用品、玩具、古董、字画等。

信託托管 安全共享 自助存取

电话：4008-9001-77

栏花广告刊登热线

57491668